
Adresse Vermieter 
Schaafheim, den XX.XX.2019
An die Mieter …..

Liebe Mieter,

Glasfaseranschlüsse sind zurzeit in Schaafheim als Alternative zu den Kupferkabeln der Deutschen Telekom oder anderen DSL-/Telefonanbietern in aller Munde. Wenn 40% der Haushalte einen Vorvertrag abschließen, wird die Deutsche Glasfaser / Entega Schaafheim mit diesem zukunftsfähigen Internetnetz mit bis 1.000 Mbit/s im Download und Upload versorgen. Allen, die innerhalb der Nachfragebündelung einen Vertrag abschließen, werden die Baukosten (mind. 750 EUR je Wohneinheit) erlassen.

Ich wünsche mir ausdrücklich für jede Wohnung einen solchen Glasfaseranschluss und bin sicher, dass auch Sie ein Interesse an der bestmöglichen Internetanbindung haben. Glasfaser wertet Ihre Wohnung, das Haus und unseren Ort auf! Bitte Informieren Sie sich über die Innenseite Deutsche Glasfaser / Entega oder der Internetseite „Glasfaser-Schaafheim“ und befassen sich ernsthaft mit einem Vertragsabschluss.
Die Deutsche Glasfaser übernimmt die komplette Abwicklung mit dem bisherigen DSL-Vertragspartner (Telekom, 1&1, Unitymedia usw.) und garantiert, dass keine Doppelzahlungen entstehen. Erst wenn der Altvertrag erlischt, beginnt der „Glasfaser-Vertrag“. Die Leitung kann jedoch sofort nach Bau bzw. Anschlussaktivierung genutzt werden.
Die notwendigen Bauarbeiten genehmige ich hiermit vorab und füge die ausgefüllte „Grundstückseigentümererklärung“ bei. 

Als Vermieter bin ich außerdem bereit, mich an den ggf. entstehenden Mehrkosten (Differenz: bisherige vom Internet-/Telefonvertrag zum neuen Glasfaservertrag) des Erstvertrages (24 Monate) mit bis zu maximal XX EUR zu beteiligen. Dies könnte über die Nebenkostenabrechnung erfolgen.

Es ist wichtig, dass Sie als Mieter aktiv werden und einen Vertrag abschließen. Bitte lassen Sie mir daher sehr zeitnah bis XX.XX.XXXX eine Rückmeldung zukommen.
Vielen Dank!
Gerne stehe ich für Rückfragen zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen 

Unterschrift Vermieter
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